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Compilatore

AMMINISTRATORE DI SOSTEGNO

FIGLIO/A

FRATELLO/SORELLA

NIPOTE

UTENTE 9,38%
12,50%

28,13%

34,38%

15,63%

tempo di residenza

MENO DI 3/6 MESI

DA 3/6 MESI A 1 ANNO

DA 1 A 3 ANNI

DA 3 A 5 ANNI

OLTRE I 5 ANNI

93,55%

6,45%
0,00%

Accoglienza al ricovero

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

81,25%

12,50%
6,25%
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Come giudica il rapporto umano (attenzione, premura, 
ascolto) con il MEDICO

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

75,76%

24,24%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Come giudica il rapporto umano (attenzione, premura, 
ascolto) con INFERMIERI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

89,66%

10,34%
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Come giudica il rapporto umano (attenzione, premura, 
ascolto) con FISIOTERAPISTI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

70,97%

22,58%

6,45%
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Come giudica il rapporto umano (attenzione, premura, 
ascolto) con AUSILIARI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

84,38%

15,63%
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Come giudica il rapporto umano (attenzione, premura, 
ascolto) con ANIMATORI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

72,00%

20,00%

8,00%
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Come giudica il rapporto umano (attenzione, premura, 
ascolto) con ASSISTENTE SOCIALE

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

68,75%

25,00%

6,25%
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Come giudica la prontezza e l’efficacia degli interventi da 
parte del MEDICO

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE
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70,97%

25,81%

3,23%
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Come giudica la prontezza e l’efficacia degli interventi da 
parte degli INFERMIERI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

83,33%

16,67%

0,00%
0,00%
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Come giudica la prontezza e l’efficacia degli interventi da 
parte dei FISIOTERAPISTI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

53,13%

43,75%

3,13%
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Come giudica la prontezza e l’efficacia degli interventi da 
parte degli AUSILIARI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

77,42%

22,58%
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0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Come giudica la prontezza e l’efficacia degli interventi da 
parte degli ANIMATORI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

72,00%

24,00%

4,00%
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Come giudica la prontezza e l’efficacia degli interventi da 
parte dell'ASSISTENTE SOCIALE

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

84,38%

15,63%
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Come giudica le attività animative proposte

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

15,63%

84,38%
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Ha beneficiato del soggiorno marino estivo?

SI

NO

40,00%

60,00%

0,00%
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Se si come giudica la qualità del soggiorno (albergo –
assistenza – tempo libero)?

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

78,57%

21,43%
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Beneficia di ausili/presidi?

SI

NO

66,67%

33,33%
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Se SI - Come giudica la qualità dei PRESIDI INCONTINENZA

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE
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38,89%

55,56%

5,56%
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Se SI - Come giudica la qualità di 
DEAMBULATORI/CARROZZINE

Serie1

60,00%

33,33%

6,67%
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Se SI - Come giudica la qualità dei SISTEMI ANTIDECUBITO

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

64,52%

25,81%

9,68%
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70,00%

Come giudica il livello di igiene e cura della persona

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

58,06%

29,03%

12,90%

0,00%

10,00%
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70,00%

Come giudica il cambio della biancheria

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

61,54%

34,62%

3,85%

0,00%
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Come giudica il vitto per quanto riguarda QUALITA’ DEL 
CIBO

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

73,91%

26,09%
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Come giudica il vitto per quanto riguarda QUANTITA’ DEL 
CIBO

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

66,67%

33,33%

0,00%

10,00%

20,00%
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50,00%

60,00%

70,00%

Come giudica il vitto per quanto riguarda ORARIO 
DISTRIBUZIONE PASTI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

55,56%

40,74%

3,70%

0,00%

10,00%

20,00%
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50,00%

60,00%

Come giudica il vitto per quanto riguarda MODALITA’ 
DISTRIBUZIONE PASTI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

87,88%

6,06% 6,06%

0,00%
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70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Come giudica il livello di pulizia e cura dei seguenti locali: 
STANZA

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

78,13%

12,50%
9,38%

0,00%
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Come giudica il livello di pulizia e cura dei seguenti locali: 
SERVIZI IGIENICI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE
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84,38%

15,63%

0,00%
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40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Come giudica il livello di pulizia e cura dei seguenti locali: 
SALE DA PRANZO

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

87,10%

12,90%

0,00%
0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%
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70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Come giudica il livello di pulizia e cura dei seguenti locali: 
SPAZI COMUNI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

78,79%

21,21%

0,00%

10,00%

20,00%
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50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Come giudica il confort della sua stanza per quanto 
riguarda ARREDI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

84,38%

12,50%

3,13%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Come giudica il confort della sua stanza per quanto 
riguarda TEMPERATURA

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

83,33%

16,67%

0,00%

10,00%

20,00%
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40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Come giudica il confort della sua stanza per quanto 
riguarda ACCESSORI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

68,75%

25,00%

6,25%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Come giudica il confort della sua stanza per quanto 
riguarda QUIETE

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

87,50%

12,50%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Come giudica il confort degli altri locali per quanto riguarda 
ARREDI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

83,87%

16,13%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Come giudica il confort degli altri locali per quanto riguarda 
TEMPERATURA

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

80,65%

19,35%

0,00%

10,00%
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50,00%

60,00%
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80,00%

90,00%

Come giudica il confortdegli altri locali per quanto riguarda 
ACCESSORI

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

65,63%

31,25%

3,13%
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Come giudica il confort degli altri locali per quanto riguarda 
QUIETE

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE
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96,97%

3,03%

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

Come giudica il  servizio ACCOGLIENZA/CENTRALINO

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

93,75%

6,25%

0,00%
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80,00%

90,00%

100,00%

Come giudica il  servizio AMMINISTRATIVO

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

92,86%

3,57% 3,57%
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90,00%

100,00%

Come giudica il  servizio RELIGIOSO

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

51,85%

33,33%

14,81%
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10,00%

20,00%
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40,00%

50,00%

60,00%

Come giudica il  servizio PARRUCCHIERE/BARBIERE

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

84,62%

15,38%
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80,00%
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Come giudica il  servizio MANUTENZIONE

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

86,96%

13,04%

0,00%
0,00%
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90,00%
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Come giudica il  servizio TRASPORTO VISITE

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

76,67%

20,00%

3,33%

0,00%
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60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Come giudica il  servizio di DISTRIBUZIONE AUTOMATICA 
BEVANDE E SNACK

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

78,79%

18,18%

3,03%

0,00%
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50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Come valuta complessivamente la qualità del servizio 
offerto dalla nostra struttura

3  BUONO

2  SUFFICIENTE

1  INSUFFICIENTE

84,38%

15,63%

0,00%
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40,00%
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60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Consiglierebbe ad un suo famigliare o conoscente la nostra 
struttura?

SI

NO
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